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Manuels et fournitures
Question écrite n° 44648

Texte de la question

M. Jacques Floch appelle l'attention de M. le ministre de l'education nationale, de l'enseignement superieur et de
la recherche sur les credits destines a l'achat des manuels scolaires affectes aux colleges. En effet, la refonte
totale des programmes, entrainee par la reforme, se traduit, a compter de la rentree 1996, par la necessite
d'acheter de nouveaux manuels. Or, pour la premiere fois, aucun credit specifique n'a ete prevu pour
accompagner cette reforme. Seule une subvention de 45 francs par eleve a ete allouee, ne permettant donc pas
d'assurer le renouvellement des collections d'un niveau et la maintenance de l'ensemble des manuels scolaires.
En consequence il lui demande, compte tenu de la faiblesse des credits destines a l'achat des manuels de
sixieme, les mesures qu'il envisage de prendre pour garantir la poursuite de sa reforme dans de bonnes
conditions.

Texte de la réponse

Les credits destines aux depenses pedagogiques a la charge de l'Etat (manuels scolaires, logiciels
pedagogiques, maintenance des technologies nouvelles, defraiement des stages en entreprise) sont mis
globalement a la disposition des recteurs au prorata de leurs effectifs d'eleves. Dans le cadre de leurs
competences et en liaison avec les inspecteurs d'academie, ils en assurent la repartition entre les
etablissements scolaires selon des criteres academiques. Afin d'assurer la reforme des programmes de la
classe de sixieme, une mesure nouvelle de 16,08 MF a ete inscrite au budget 1996, soit une augmentation de
5,4 % par rapport a la dotation de l'annee 1995. Le montant total des credits consacres a l'achat des manuels de
college a ete ainsi porte a 317,136 millions de francs. Dans un contexte economique et financier qui impose un
effort accru de maitrise des depenses publiques, il a ete demande aux chefs d'etablissement de consacrer la
subvention des manuels scolaires de l'annee 1996, en priorite, a l'achat de ceux necessaires a la classe de
sixieme par suite de la refonte des programmes de cette classe.
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